

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA ODLUKE O NAČINU UTVRĐIVANJA PLAĆE I DRUGIM PRAVIMA
GRADONAČELNIKA I ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA**

Nositelj izrade izvješća: SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE GRADA VRBOVCA
Vrbovec, 17. kolovoza 2021. godine

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt Prijedloga Odluke o načinu utvrđivanja plaće i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE GRADA VRBOVCA
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Važećom Odlukom o određivanju plaće i drugih prava gradonačelnika („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 24/13, 29/15 i 16/17) i Odlukom o načinu utvrđivanja plaće i drugim pravima zamjenika gradonačelnika („Glasnik Grada Vrbovca“, broj 7/21) određeni su plaća i druga prava gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji svoju dužnost u Gradu Vrbovcu obavljaju profesionalno.</p> <p>Budući je namjera predlagatelja da se navedene odluke objedine, ovim nacrtom Odluke o načinu utvrđivanja plaće i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika sadržajno su obuhvaćeni dijelovi važećih odluka bez izmjena i dopuna.</p>
Objava dokumenata za savjetovanje	https://vrbovec.hr/2021/07/16/poziv-javnosti-na-sudjelovanje-u-postupku-savjetovanja-s-javnoscu-o-nacrtu-prijedloga-odluke-o-nacinu-utvrdivanja-place-i-drugim-pravima-gradonacelnika-i-zamjenika-gradonacelnika/
Razdoblje provedbe savjetovanja	16.07.2021. g. – 16.08.2021. g.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U postupku savjetovanja s javnošću niti jedan dionik nije dostavio prijedlog odnosno mišljenje.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu javnog savjetovanja nije bilo financijskih troškova.

KLASA: 022-06/21-03/41
URBROJ: 238/32-03/17-21-2
Vrbovec, 17.08.2021. godine